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Nachdrucke historischer Marinetitel

Die folgende Liste enthält Nachdrucke und Neuauflagen von historischen Titeln zum Schiffsmodellbau, zur Marine-
geschichte  und zur Ausstattung von Segelkriegsschiffen

Ein Großteil der Titel wird zwischenzeitlich in verschiedenen Sprachen (Französisch, Englisch, Italienisch, Spanisch 
oder Deutsch) publiziert, was Sie an der farbigen Kennung in Spalte 4 erkennen können.

Die Spalte Hinweise-PDF deutet daraufhin, daß Sie zu dem jeweiligen Titel Bildern oder einzelne Seiten mit einer Be
schreibung auf unserer Home-Page zur Information herunterladen können. Soweit möglich, haben wir versucht, eng
lische Beschreibungen zu finden, was bei vielen Titeln aber nicht möglich war.

Die Verkaufspreise wurden knapp kalkuliert, allerdings mußten wir bei allen Titeln die hohen Portokosten aus Frank
reich von bis zu 18 EUR pro Titel berücksichtigen. Wir liefern einzelne Titel innerhalb Deutschlands ab EUR 4,50 au
Genaue Portokosten können Sie den Geschäftsbedingungen entnehmen.

Bestell- Hinweis
Nummer Titelinformation Sprache Preis PDF

Album de Colbert (Anonyme 1670)
1927/701 Album de Colbert - Anonoyme 1670 (Édition toile) Franc./Anglais 84,00 Seite 1, 2,
1927/702 Album de Colbert - Anonoyme 1670 (Édition cuir demi-chagrin) Franc./Anglais 129,00
1927/703 Album de Colbert - Anonoyme 1670 (Édition toile) Italien 84,00
1927/704 Album de Colbert - Anonoyme 1670 (Édition cuir demi-chagrin) Italien 129,00
1927/705 Album de Colbert - Anonoyme 1670 (Édition toile) Espagnol 84,00
1927/706 Album de Colbert - Anonoyme 1670 (Édition cuir demi-chagrin) Espagnol 129,00

Aide Mémoire d´Artillerie Navale (Joseph Lafay 1850) 
1927/711 Aide Mémoire d´Artillerie Navale (Joseph Lafay 1850) (Édition broschée) Francais 54,00
1927/712Aide Mémoire d´Artillerie Navale (J.Lafay 1850) (Édition cuir demi-chagrin)Francais 214,00

L´Architecture Navale (Dassie 1677-1695)
1927/716 L´Architecture Navale (Dassíe 1677-1695) (Édition brochée) Francais 54,00 2 Seiten
1927/717 L´Architecture Navale (Dassíe 1677-1695) (Èdition cuir) Francais 109,00

Arrimage des Vaisseaux (Missiessy Quiès de 1789)
1927/721 Arrimage des Vaisseaux (M.Quiès de 1789) (Èdition cuir demi-chagrin) Francais 189,00
1927/722 Arrimage des Vaisseaux (Missiessy Quiès de 1789) (Èdition brochée) Francais 26,00

1927/726 L´Art de Batir les Vaisseaux - Allard 1719 épuisé Francais 0,00 3 Seiten

L´Art de la Cordice (Duhamel du Monceau)
in Planung

Artillerie de la Marine (Maurirz 1798)
1927/736 Artillerie de la Marine (Maurirz 1798) (Édition toile) Francais 49,00 2 Seiten
1927/737 Artillerie de la Marine (Maurirz 1798) (Édition plein cuir de luxe) Francais 110,00

Batiments de la Mer Méditerranée et de L´Océan (Gueroult de Pas 1710)
1927/741 Batiments de la Mer Méditerranée (Èdition cuir demi-chagrin) Francais 145,00
1927/742 Batimants de la Mer Méditerranée (Èdition simili cuir ) Francais 84,00

Caboteurs et Pecheurs da la Cote di Tunesie (Hennique 1888)   



1927/746 Caboteurs et Pecheurs da la Cote di Tunesie (Hennique 1888)  Francais 58,00 2 Seiten

Les Combats de Jean Bart (Ozanne)
1927/751 Les Combats de Jean-Bart - Ozanne Francais 44,00 2 Seiten
1927/752 Les Combats de Jean-Bart - Ozanne (Èdition cuir demi-chagrin) Francais 94,00
1927/753 Les Combats de Jean-Bart - Ozanne (Èdition plein cuir) Francais 104,00
1927/754 Les Combats de Jean-Bart - Ozanne (Francais et traduction Italien) Franc./Italien 49,00

Construction des vaisseaux du Roy (1691) 
1927/756 Construction des vaisseaux du Roy (1691) (Reloure cuir demi-chagrin) Francais 129,00

Construction et Manoevre des Bateaux et Embarcations à Voilure Latine (Vence 1879)
1927/761 Construction et Manoevre des Bateaux et Embarcations (Vence 1879) Francais 54,00 2 Seiten
1927/762 Construction et Manoevre des Bateaux et Embarcations (Vence 1879) Italien 54,00

La Construction Pratique des Vaisseaux (Durante di Lironcourt 1771)
1927/766 La Construction Pratique des Vaisseaux (Durante di Lironcourt 1771) Francais 74,00
1927/767 La Construction Pratique des Vaisseaux (Édition cur demi-chagrin) Francais 114,00

Cours de Construction Navale (A. Hauser 1886) (2 Livres) 
1927/771 Cours de Construction Navale (2 Livres) (Éditions cuir demi-chagrin) Francais 434,00

429??)
Destription de L´Art de la Mature 1777 et L´Art de la Voilure 1781 (Charles Romme)
1927/776 Destription de l´Art de la Mature...(Deux ouvrages - Èdition toile) Francais 79,00 Seite 1, 2,
1927/777 Destriction de l´Art de la Mature (Deux ouvrages - Édit.cuir demi-chagrin) Francais 134,00

Éléments d´Architecture Navale et Traite Pratique de la Construction des 
 Vaisseaux (Duhamel du Monceau 1758)
1927/781 Éléments d´Architecture Navale (1758) Francais 98,00 2 Seiten
1927/782 Éléments d´Architecture Navale (1758) (Édition cuir demi-chagrin) Francais 159,00
1927/783 Éléments d´Architecture Navale (1758) (Èdition plein cuir de luxe) Francais 184,00

Encyclopédie Méthodique Marine (1783-1787)
1927/786 Encyc. Méthodique Marine (3 Tomes et Atlas 175 planches) (Èdition toile) Francais 339,00Seite 1, 2, 3
1927/787 Encyclopédie Méthodique Marine (Atlas de 175 planches) (Édition toile) Francais 109,00

Étude sur la Marine des Galères (A. Laforet  1861)
1927/791 Étude sur la Marine des Galères (A. Laforet  1861) (Èdition toile) Francais 79,00

Fabrication des Ancres - Dossier (Réaumur 1723 - Duhamel du Monceau 1764)
1927/796 Fabricque des Ancres - Dossier (Édition Toile cousu avec jaquette) Francais 69,00 2 Seiten

Hydrographie - Theorie et Practique de Navigation (Georges Fournier 1664)
1927/801 Hydrographie - Theorie et Practique de Navigation (Édition de plain) Francais 299,00

Installation des Vaisseaux (Missiessy Quiès de 1797)
1927/806 Installation des Vaisseaux (Missiessy Quiès de 1797)´(Édition toile) Francais 164,00
1927/807 Installation des Vaisseaux (M.Quiès de 1797) (Édition cuir demi-cuir) Francais 198,00
1927/808Installation des Vaisseaux (M. Quiès de 1797) (Édit.cuir demi-chagrin Luxe)Francais 229,00

Instruction Élémentaire et Raisonnee sur la Construction Pratique des Vaisseaux 
(Duranti de Lioncourt 1771)
1927/811 in Vorbereitung Francais 0,00 2 Seiten

Manuel du Gabier (Collectif 1866) (La Bible de Marin)
1927/816 Manuel de Gabir (Collectif 1866) (Édition toile) Francais 39,00 2 Seiten
1927/817 Manuel de Gabir (Collectif 1866) (Édition plein cuir) Francais 96,00



Masnuscript Construction des Vaisseaux de 1680 (Coulomb Francais 1680)
1927/821 Masnuscript Construction des Vaisseaux de 1680 (Coulomb Francais 1680) Francais 69,00 2 Seiten

La Marine Francaise et les Marines Ètrangères (Léon Renard / L.Morel-Fario 1865 )
1927/826 La Marine Francaise et les Marines Ètrangères (1865) (Édition toile) Francais 78,00
1927/828 La Marine Francaise et les Marines Ètrangères (Édit. cuir demi-chagrin) Francais 118,00

(Englisch und Italienisch in Planung)

Marine Militaire ou Requeil des différens Vaisseaux de Guerre (Ozanne 1762)
1927/831 Marine Militaire (Ozanne 1762) (Édition toile) Francais 109,00
1927/832 Marine Militaire (Ozanne 1762) (Édition brochée) Francais 24,00

Memoire sur la Construction des Vaisseaux SPB 14 (Pierre Morineau 1745-1750)
1927/836 Memoire sur la Construction des Vaisseaux (Édition toile) Francais 99,00
1927/837 Memoire sur la Construction des Vaisseaux (Édition brochée) Francais 34,00

Répertoire de Construction (Morineau 1752-1763)
1927/841 Répertoire de Construction (Morineau 1752-63) (Édition toile) Francais 139,00 2 Seiten
1927/842Répertoire de Construction (Morineau 1752-63) (Édition plein cuuir de luxe)Francais 219,00

Tracé en Salle des Batiments de Mer (De Capponi 1850)
1927/846 Tracé en Salle des Batiments de Mer (De Capponi 1850) (Èdition brochée) Francais 39,00 1 Seite

Traité du Gréement des Vaisseaux (Lescallier 1791)
1927/851 Traité du Gréement des Vaisseaux (Lescallier 1791) (Édition brochée) Francais 69,00 2 Seiten
1927/852 Traité du Gréement des Vaisseaux (Lescallier 1791) (Èdition toile) Francais 164,00
1927/853Traité du Gréement des Vaisseaux (Lescallier 1791) (Édition cuir demi-chagrFrancais 244,00

Traité de Construction (Blaise Olivier 1735)
épuisé Traité de Construction (Blaise Olivier 1735) (Nouvelle edition) Francais 0,00 Seite 1, 2,

1927/862 Traité de Construction (Blaise Olivier 1735) (Édition brochée) Francais 59,00

Traite de la Construction des Batiments de Mer (1787 et Vial de Clairbois 1805)
1927/866 Tome 1 (1787) et Tome 2 Francais 499,00 Seite 1, 2
1927/867 Vial de Clairbois: 1805 (Reliure cuir demi-Chagrin) Francais 279,00

Traite de la fabrique des manouevres pour le vaisseaux ou l´Art de la corderie
perfudionné (Duhamel de Monceau)
1927/871Traite de la Farbique des manouevres ... (Duhamel de Monceau) Francais in Vorb. 2 Seiten

Traité Élémentaire d´Achitecture Navale (Détroyat 1846-63) 
1927/876 Traité Élémentaire d´Achitecture Navale (Détroyat 1846-63) (Èdit. brochée) Francais 79,00 Seite 1, 2,
1927/877 Traité Élémentaire d´Achitecture Navale (Détroyat 1846-63) (Èdition toile) Francais 98,00

Traité Élementaire de la Mature des Vaisseaux (Fortrait 1788) 
1927/881 Traité Élementaire de la Mature des Vaisseaux (Èdition cuir demi-chagrin) Francais 198,00 2 Seiten
1927/882 Traité Élementaire de la Mature des Vaisseaux (Èdition toile) Francais 118,00
1927/883 Traité Élementaire de la Mature des Vaisseaux (Èdition brochée) Francais 44,00

Traité Pratique de Construction Navale (De Frèminville 1864) 
1927/886 Traité Pratique de Construction Navale (De Frèminville) (Édition toile) Francais 224,00 Inhalt
1927/887 Traité Pratique de Construction Navale (De Frèminville) (Édition brochée) Francais 98,00

Traité Pratique de Voilure (Jules Merlin 1865)
1927/891 Traité Pratique de Voilure - Jules Merlin 1865 (Édition brochée) Francais 54,00 2 Seiten
1927/892 Traité Pratique de Voilure - Jules Merlin 1865 (Édition toile) Francais 74,00
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Hinweis
Sonstige

1,6 kg 73,00 CS 89,00
1,7 kg 120,00
1,6 kg 73,00
1,7 kg 120,00
1,6 kg 73,00
1,7 kg 120,00

750 S., 
1,5 kg 49,00
1,7 kg 195,00

201 S., 
0,7 kg 48,00
0,8 kg 99,00

1,0 kg 179,00
0,4 kg 24,00

0,8 kg 0,00

0,3 kg 45,00
0,3 kg 99,00

0,6 kg 135,00
0,6 kg 75,00



0,7 kg, 83 52,00

1,5 kg 39,00
1,5 kg 85,00
1,5 kg 95,00
1,5 kg 45,00

0,8 kg 120,00

0,6 kg 49,00
0,6 kg 49,00

0,6 kg 67,00
0,7 kg 109,00

5,0 kg 420,00
429??)

1,3 kg 70,00
1,3 kg 122,00

1,9 kg 90,00
2,1 kg 145,00
1,5 kg 175,00

11,0 kg 320,00
3,2 kg 95,00

0,7 kg 74,00

1,2 kg 65,00

3,1 kg 290,00

1,8 kg 149,00
1,8 kg 189,00
1,8 kg 215,00

0,5 kg 35,00
0,6 kg 89,00



268 S., 
268 S., 64,00

1,1 kg 68,00
1,2 kg 109,00

119,00

0,7 kg 99,00
0,4 kg 19,00

0,8 kg 93,00
0,4 kg 29,00

1,5 kg 130,00
1,5 kg 210,00

0,5 kg 34,00

384 S., 
1,3 kg 59,00
2,7 kg 149,00
2,7 kg 229,00

0,00
1,1 kg 49,00

3,1 kg 490,00
1,6 kg 270,00

628 S., 

1,1 kg 68,00
1,3 kg 89,00

1,85 kg 189,00
1,4 105,00
0,8 kg 39,00

1,9 kg 210,00
1,5 kg 90,00

0,5 kg 46,00
0,6 kg 67,00






















